

Por lo anteriormente expuesto, VENGO EN PROPONER:

I.- La rectificación del error material detectado.

II.- La ampliación del plazo para la presentación de ofertas de los licitadores en quince (15) días desde la publicación de la rectificación del error propuesta.

De conformidad con el citado informe, el artículo 105.2 LRJAP-PAC y demás normativa de pertinente aplicación, siendo el órgano competente para ello en virtud de las competencias que tengo atribuidas, **VENGO EN DISPONER:**

I.- La rectificación del error material detectado.

II.- La ampliación del plazo para la presentación de ofertas de los licitadores en quince (15) días desde la publicación de la rectificación del error propuesta..

– Donde dice:

Relación de personal que presta servicios de limpieza en la “Granja Escuela Gloria Fuertes”

ANTIGÜEDAD	CATEGORÍA	JORNADA SEMANAL	TIPO CONTRATO	SALARIO BRUTO (€)	OBSERVACIONES
01/09/2011	CAMARERA LIMPIADORA	40 HORAS	501	16.685,25	

– Debe decir:

Relación de personal que presta servicios de limpieza en la “Granja Escuela Gloria Fuertes”

ANTIGÜEDAD	CATEGORÍA	JORNADA SEMANAL	TIPO CONTRATO	SALARIO BRUTO (€)	OBSERVACIONES
04/08/2003	CAMARERA LIMPIADORA	40 HORAS	100	16.685,25	INCLUYE PAGA EXTRA PRORRATEADA

Lo que le traslado a Vd. para su conocimiento y efectos oportunos. Ruego firme el duplicado adjunto.

Melilla, 12 de noviembre de 2015.
El Secretario Técnico,
Sergio Conesa Mínguez